       РАЗЯСНЕНИЕ 1
От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
На основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  Изработване на работен проект за обект: „Реконструкция, паркоустройство и благоустройво на площадно и парково пространство” в УПИ XXIV – за Общ. съвет, културен дом , общ. хранене, магазини, общ. сгради, хотел , поща, градски съд, БНБ, кв. 57, гр. Любимец"

ВЪПРОС 1 :

Моля, да конкретизирате кои са точно „отделните подобекти” предмет на проектната разработка, цитирани  в Техническото задание за проектирани в част V, Изисквания към отделните части: ЧАСТ „АРХИТЕКТУРА” изискване „Да се предложи решение на отделните подобекти и елементи на градската среда”.
ОТГОВОР 1: 

Под „отделните подобекти и елементи на градската среда” се има предвид площадното пространство и прилежащите му предблокови простванства и градската градина, така както са описани в заданието с прилежащите им съоръжения и архитектурни елементи.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
инж. ХРИСТО ЖЕЛЕВ
ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ

(Определен със Заповед РД-09-1025 от 24.11.2011 г.)
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