ОТНОСНО : „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА село МАЛКО ГРАДИЩЕ”, Община ЛЮБИМЕЦ 
РАЗЯСНЕНИЕ

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА село МАЛКО ГРАДИЩЕ”, Община ЛЮБИМЕЦ
ВЪПРОС 1 :

Тъй като Линейния график се изготвя в дни а в образеца на Техническото предложение срока трябва да се запише в месеци моля да укажете колко дни да приемем че има в един месец.
ОТГОВОР 1: 

Следва да се приемат 30 дни в месец.
ВЪПРОС 2 :
Моля да укажете улиците които подлежат на възстановяване към коя категория спадат от цитираните по долу от Наредбата за минималните гаранционни срокове.
Основни ремонти и рехабилитация - минимален две години Или
При основни ремонти - минимален една година Извадка от Наредбата :
„т.8. за автомагистралите - 5 години, републиканските пътища от I, II, III клас - 3 години, при основни ремонти и рехабилитация - две години; за останалите пътища и улиците - две години, а при основни ремонти - една година;
ОТГОВОР 2: 

Моля участниците да отбележат, че е допусната явна фактическа грешка при изписването на точката от наредбата в изискването в методиката и същото следва да се чете както следва: 
ИЗИСКВАНЕ: С цел да не се предлагат нереално дълги гаранционни срокове, предложените от участниците не трябва да надвишават два пъти минималния гаранционен срок посочен в чл. 20, ал. 4, т. 8 на Наредба № 2/2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти. Участник предложил гаранционен срок по-кратък от минимално допустимия по Наредба № 2/2003 г. или по-дълъг от определения от Възложителя ще бъде предложен за отстраняване.
По отношение на въпроса, самата т.8 от ал.4 на чл.20 от наредбата е разделена на  категории пътища и съответно извършваните дейности, и при систематичния и прочит дейностите по основен ремонт и рехабилитация на улици попадат в хипотезата на минимален гаранционен срок от една година.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
С уважение,

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ :

                                                                  / инж. Анастас Анастасов /
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