ОТНОСНО : ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“ 
РАЗЯСНЕНИЕ 4

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“
Въпрос №1:

Във файла „SMR - 04 - Методика за комплексна оценка“  на стр.2 е подточка В) е цитирано: 
„В) гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки – с максимален брой точки – 20 точки”

Максимален брой точки се дават на участника, предложил най-дълъг гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки. Оценката на всеки следващ участник се получава по формулата:

С =   Сn x 20 



Сmax 

Където:

С – е оценката на участника по този показател

Сmax – е най-дългия срок, предложен от участник

Сn – е срокът, предложен от участника, оценяван по този показател


ИЗИСКВАНЕ: С цел да не се предлагат нереално дълги гаранционни срокове, предложените от участниците не трябва да надвишават два пъти минималния гаранционен срок, посочен в чл. 20, ал. 4, т.1 от Наредба № 2 /2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти. Участник, предложил гаранционен срок по-кратък от минимално допустимия съгласно Наредба № 2/2003г. или по – дълъг от определения от Възложителя ще бъде предложен за отстраняване.„ Цитирано е да се съобразим с минималния гаранционен срок по чл.20, ал.4, т.1, но така цитираната точка е за всички видове новоизпълнени строителни конструкции, а срока които трябва да се цитира от участника е за всички видове довършителни работи.
Моля да поясните: Срокът от коя точка на чл.20, ал.4 трябва да се цитира ?

Отговор №1:

Следва да се посочи гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки в съответствие с чл.20 ал.4 т.4 от Наредба № 2 /2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.
Въпрос №2: 

В КСС част „Конструкции“, позиции от 14 -21 „Полагане на бетон…..“, никъде не цитирано каква марка е бетона.

Моля да поясните: Каква марка са бетоните и в позицията включва ли се и доставката?

Отговор №2:

Класа на  бетона за видовете СМР е упомената в чертежите на проекта  ЧАСТ КОНСТРУКЦИИ , в текста  „забележки „ на всеки чертеж , като класа на бетона за видовете работи  е съответно :

· За позиция №14   В10
· За позиция №15   В25

· За позиция  № 16 В20

· За позиция №17   В25

· За позиция №18   В25

· За позиция №19   В25

· За позиция №20   В25

     В позициите се включва и доставката на бетона.
Въпрос №3: 

В КСС част „Архитектура“ позиция №44 „Доставка и монтаж на дограма /по спесификация от проекта/.

Моля да поясните: Тъй като към документацията няма проекти моля ди ни предоставите спесификацията на дограмата.
Отговор №3

За позиция № 44 „Доставка и монтаж на дограма /по спецификация от проекта/ спецификацията се намира в чертежите на УПИ І, кв. 74 А, част Архитектура, лист 10/13.

Въпрос №4:

В приложеното КСС към доументацията в електронен вариант в част Архитектура, Конструкции, и Вертикална планировка има количества, които са до 6-ти знак след десетичната запетая. 

Моля да поясните:  Така ли да остойностяваме сметката или да закръглим количествата до 2-ри знак след десетичната запетая?

Отговор №4:

Количествата НЕ следва да се закръглят, а единствено получените общи суми при остойностяване за конкретните дейности трябва да се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

Въпрос №5: 

В приложеното КСС, Подобект 6 и  Подобект7, част Електро има приложена спецификация на материалите. В останалите подобекти липсва такава спецификация.
Моля да поясните: В Подобект 6 и Подобект 7 в спецификацията даваме цена само за доставка на материалите, а в по-горните основни позиции цена за монтаж. В Подобектите, където не е дадена отделна спецификация на материалите, залагаме в основните позиции обща цена за доставка и монтаж.

Отговор №5:

Спецификацията на материалите има уточняващо значение. Стойности се дават само в общата количествено-стойностна сметка, която е Приложение в тръжната документация – Образец 21.1. 

Ако монтажът за дадена позиция не е упоменат, а има дадена само основна позиция за доставка да се разбира доставка и монтаж на съответната основна позиция.
Въпрос №6:

В приложеното КСС към доументацията в електронен вариант в част Вертикална планировка има цитирани търговски марки в част 
I. Спортна площадка за баскетбол и волейбол на следните позиции: 

№ 22 - Плетена оградна мрежа тип "Plasitor Tennis"

II. Спортна площадка за минифутбол

№ 20 - Трислойна акрилна разливна настилка Desso IDNA - 50мм

III. Спортна площадка за тенискорт

№ 21 - Синтетична тревна настилка Desso GRAND SLAM - 10мм

Моля да поясните:  Трябва ли при остойностяване на позициите да се съобразим с така цитираните търговски марки? Какво е имал впредвид Възложителя за позиция №20- Трислойна акрилна разливна настилка Desso IDNA - 50мм?, т.к. така цитираната марка е за синтетична тревна настилка?
Отговор №6:

При изготвяне на количествената сметка от проектантите цитираните марки са останали само за описание на типа на продукта, поради неговата специфика. Допусната е техническа грешка от страна на Възложителя като те не са премахнати в тръжната документация. При изготвяне на офертите по никакъв начин НЕ е необходимо съобразяване с търговски марки. 

За Спортна площадка за минифутбол - позиция №20 Трислойна акрилна разливна настилка  - Да се разбира синтетична тревна настилка
За отделните позиции да се разбира следната информация:

Спортна площадка за баскетбол и волейбол на следните позиции:

№ 22 – Плетена оградна мрежа, поцинкована и с нанесено PVC покритие отгоре
Спортна площадка за минифутбол

№20 Синтетична тревна настилка – 50мм
Спортна площадка за тенискорт
№21 Синтетична тревна настилка – 10мм
Въпрос №7:

В приложеното файлове към процедурата има приложени две КСС в електронен вариант : „ПРИЛОЖЕНИЕ № 03 - Обща количествена сметка“ и „ПРИЛОЖЕНИЕ № 21.1. - Образец на количествено - стойностна сметка“.

Моля да поясните:  Коя количествена сметка трябва да се остойности и да се предаде на хартиен и електронен носител?
Отговор №7:
В приложение №3 посочените дейности и количества съответстват на тези в Приложение №21.1. Трябва да се остойности Приложение №21.1. и да се предаде на хартиен и електронен носител.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
С уважение,

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ :

                                                                  / инж. Анастас Анастасов /

