ОТНОСНО : ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“ 
РАЗЯСНЕНИЕ

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“
Въпрос №1:

В обявлението на поръчката, раздел III.2.3., т. 2, дясна колона, е посочено, че Възложителят изисква от участниците да докажат екип от специалисти, състоящ се от 3 технически ръководителя по част АС, Електро и ОВК, които да отговарят на следните изисквания за професионална квалификация: да имат диплома за завършено висше образование с квалификация строителен инженер. Аналогично е преповторено изискването и в т. 39 от документацията за участие. В случая обаче е невъзможно за позициите Технически ръководител част „Електро” и технически ръковдоител „ОВК” да предложим технически грамотни лица, доколкото Възложителят поставя изискване същите да са с професионална квалификация строителен инженер, а не машинен инженер (каквато е професионалната квалификация на лице, което е технически правоспособно по част „ОВК” и завършило специалността „Топлинна и масообменна техника” или инженер по електроника, респ. електроинженер за лице, което е технически правоспособно по част „Електро”). 

В тази връзка питането ни е:

Дали за технически ръковдоители по част „Електро” и по част „ОВК” следва да предложим задължително лица, които са с професионална квалификация „Строителен инженер” и съответно не са компетентни по съотв. част (а са завършили специалност, предполагаща придобиването на съотв. професионална квалификация – прим. ПГС, ССС, ВиК, ХТС, ХМС и др.) или ще приемете технически компетентни лица с проф. квалификация „Машинен инженер” за техническия ръководител по част „ОВК” и инженер по електроника, електроинженер за техническия ръководител по част „Електро”

Отговор №1:

Възложителят ще приеме за технически ръководител по част „ОВК“ лица с професионална квалификация „Машинен инженер“ или еквивалентно, а за технически ръководител по част „Електро“ лица с професионална квалификация „Електроинженер“ или еквивалентно.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
С уважение,

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ :

                                                                  / инж. Анастас Анастасов/
