РАЗЯСНЕНИЕ 3
От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставяме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“
Въпрос №1:

В минимални изисквания за техническите възможности и квалификация пише,че участникът трябва да разполага със заварчик на пластмасови тръби.В националната класификация на професиите и длъжностите в РБългария не съществува такава длъжност.

Моля да поясните: Ще приеме ли Възложителят за тази позиция лице, което е назначено на длъжност водопроводчик /вътрешно водоснабдяване и канализация/.
Отговор №1:

Да, за тази позиция ще се приеме лице, което е назначено на длъжност водопроводчик /вътрешно водоснабдяване и канализация/ или еквивалентно.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
