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ОТНОСНО: „Реконструкция и рехабилитация на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 и локалните платна и тротоари на бул. „Одрин”в гр. Любимец”
РАЗЯСНЕНИЕ №2
От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  „Реконструкция и рехабилитация на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 и локалните платна и тротоари на бул. „Одрин”в гр. Любимец”
Въпрос №1:

В тръжната документация е записано, че допустими са непредвидени разходи за строително-монтажни работи в максимален размер на 35858.00 лева върху общата стойност на предлаганата от участника цена. 

Тези разходи процентно ли са изчислени или са фиксирана максимална сума, която участниците трябва да нанесат в Количествено-стойностната сметка. За двата подобекта ли се отнасят непредвидените разходи.

Отговор №1:
Фиксирана е стойност на непредвидени разходи за строително-монтажни работи в размер на 35858.00 (тридесет и пет хиляди осемстотин петдесет и осем) лева без ДДС върху общата стойност на предлаганата от участника цена.   

  Непредвидените разходи се отнасят за двата подобекта.

Въпрос №2:

 Моля потвърдете, че под „трудов и/или служебен и/или осигурителен стаж  по специалността” за Ръководител на екипа следва да се разбира „общ трудов стаж като строителен инженер, независимо от заеманата от него длъжност/позиция”.
Отговор №2:
          Ръководителят на екипа да има висше образование, специалност пътно строителство или аналогична, с минимум 7 (седем) години трудов и/или служебен и/или осигурителен стаж като строителен инженер в областта на пътното строителство.
Въпрос №3:
 Моля потвърдете, че под „трудов и/или служебен и/или осигурителен стаж по специалността”за Технически ръководител да се разбира „общ трудов стаж като строителен инженер за лица с висше образование и общ трудов стаж като строителен техник за лица със средно специално образование, независимо от заеманата от него длъжност/позиция”.

Отговор №3:
Техническият ръководител да има висше образование - строителен инженер или средно техническо образование - строителен техник, с минимум 7 (седем) години трудов и/или служебен и/или осигурителен стаж по специалността.

Въпрос №4:
 Моля потвърдете, че под „професионален опит” за Отговорник по контрола на качеството и Координатор ЗБУТ следва да се разбира „общ трудов стаж, независимо от заеманата от него длъжност, но отговаряща на образователната му квалификация”.

Отговор №4:

Отговорникът по контрола на качеството – да притежава съответното удостоверение или друг документ за придобита квалификация за осъществяване на контрол по качеството и не по-малко от 3 (три) години професионален опит в осъществяване контрола на качеството.
Координаторът ЗБУТ – да бъде правоспособно лице с квалификация, професионален опит и техническа компетентност в областта на проектирането, строителството и безопасното и здравословно изпълнение на СМР, доказани съответно с диплома, лицензи, удостоверения и др., съгласно чл. 5, ал.2 от Наредба № 2 от 22.3.2004 г. на МТСП и МРРБ и не по-малко от 3 (три) години професионален опит в координирането на безопасното и здравословно изпълнение на строителството.
Въпрос №5:
В документацията за участие е записано, че в Линейния план - график за изпълнение на поръчката следва „да са посочени за всяко СМР човешките и технически ресурси”, а в строителната програма „да бъдат ясно дефинирани отговорностите на състава на изпълнителя съгласно дейностите от заложената програма за изпълнение”. Също така в т.70.3 от документацията за участие е записано, че „Участник, който не може да докаже обвързаността между наличните декларирани човешки и технически ресурси и предложеният срок за изпълнение на поръчката ще бъде отстранен от участие в обществената поръчка, поради несъответствие с това предварително обявено условие”. Същевременно в документите за подбор няма изисквание участникът да представя списък с работната ръка, която ще изполва за изпълнение на обществената поръчка.
В тази връзка моля уточнете следва ли участникът да представя към документите за подбор списък, в свободен текст, съдържащ работната ръка (строителни работници, машинисти и шофьори), която ще използва за изпълнение на обществената поръчка.
Отговор №5:
В документите за подбор няма изисквание участникът да представя списък с работната ръка, която ще изполва за изпълнение на обществената поръчка.  Техническото предложение трябва да включва изготвените от участника линеен план – график и предложената строителна програма, които трябва да са съвместими и съгласувани помежду си и да отговорят на посочените от Възложителя в т.70.2. и т.70.3. изисквания за съдържание.

Въпрос №6: 
Следва ли участникът да представя към Приложение № 13 „Декларация за разположение на техническото оборудване за изпълнение на поръчката” и документи установяващи основанието на което ще се ползват въпросното техническо оборудване?

В случай, че отговорът Ви е положителен, допустимо ли е за собственото техническо оборудване, да се представи заверено копие на инвентарна книга на дружеството, заверена от експерт - счетоводител?

Отговор №6:
Допустимо е за собственото техническо оборудване да се представи заверено копие на инвентарна книга на дружеството, заверена от експерт – счетоводител.
Въпрос №7: 
В т.ч 6, ІІІ.2.3) „Технически възможности" от обявлението на обществената поръчка е записано, че участникът представя „Документи удостоверяващи наличето на собствена или наета лаборатория за изпитване на асфалтобетони смеси към съответната асфалтова база”.

В тази връзка моля уточнете ще покрие ли участникът това изискване, ако представи договор за лабораторно обслужване с акредитирана лаборатория за изпитване на асфалтобетонови смеси към съответната асфалтова база.

Отговор №7:
Участникът може да използва ресурсите на други физически или юридически лица при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси.
Въпрос №8: 
Ще приеме ли Възложителят, че е изпълнено изискването, посочено т.7 от раздел Ш.2.3) „Технически възможности” от обявлението за обществената поръчка, ако участникът представи заверено копие на Сертификат ISO 9001:2008 и ISO 14001:2004 с обхват „Пътно строителство и/или Строителство, ремонт и поддръжка на обекти от транспортната инфраструктура - пътища, мостове и пътни съоръжения "?
Отговор №8:
Да, Възложителят ще приеме, че е изпълнено изискването, посочено т.7 от раздел Ш.2.3) „Технически възможности” от обявлението за обществената поръчка, ако участникът представи заверено копие на Сертификат ISO 9001:2008 и ISO 14001:2004 с обхват „Пътно строителство и/или Строителство, ремонт и поддръжка на обекти от транспортната инфраструктура - пътища, мостове и пътни съоръжения "
Въпрос №9:

Относно  приложената към документацията за участие Количествено-стойностна сметка – Приложение 19.1.

Отговор №9:
Към документацията за участие е приложена нова Количествено-стойностна сметка – Приложение 19.1, която участниците следва да попълват.

Въпрос №10:

 В т.71.2 от документацията за участие е записано, че „Ценовата оферта и количествено-стойностната сметка се представят в един оригинален екземпляр на хартиен носител и на електронен носител във формат на електронна таблица*'. Същевременно в т. 53 от документацията за участие е записиаио, че „Всички документи от всеки един плик от офертата се сканират последователно в един общ файл в PDF формат и се представят и на електронен носител, който се поставя в съответния плик”.

В тази връзка моля уточнете.

          1. Следва ли документите в плик № 1 , “Документи за подбор" и плик № 2 „Предложение за изпълнеие на поръчката" да се сканират след като същите бъдат номерирани, подписани и подпечатани.

          2. Следва ли в плик № 3 „Предлагана цена" се поставят два диска съдържащи следното: диск 1: сканирани всички документи в плика (Ценова оферта — Приложение 20, Количествено - стойността сметка - Приложение 19.1 и Калкулации/анализи на всички видове работи) в един общ файл в PDF формат след като същите бъдат номерирани, подписани и подпечатани и диск 2 : Ценова оферта - Приложение 20, Количествено - стойността сметка - Приложение 19.1 на електронен носител в Excel формат без да са номерирани, подписани и подпечатани, а само попълнени от участника.

Отговор №10:
1. Документите в плик № 1 “Документи за подбор" и плик № 2 „Предложение за изпълнеие на поръчката" трябва да бъдат номерирани, подписани и подпечатани и тогава да бъдат сканират последователно в един общ файл в PDF формат и представени на електронен носител, който се поставя в съответния плик.

            2. В плик № 3 „Предлагана цена” се поставя диск съдържащ Ценовата оферта- Приложение 20 номерирано,подписано и подпечатано и тогава сканирано в PDF формат и Количествено - стойността сметка - Приложение 19.1, представена в Excel  формат.
Въпрос №11: 
Моля уточнете следва ли при изготвянето на Линейния план-график за изпълнение на поръчката да се включи и продължителността на Акт 15 или в графика се показва само изпълнението на строително-монтажните работи на обекта?
Отговор №11:

Съгласно чл.2, ал.1 от проекта на договор „Срокът за изпълнение на предмета на договора е до предаване от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ с Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа - Констативен акт обр. № 15 по Наредба №3/31.07.2003 г. на всеки един от подобектите – предмет на поръчката, без забележки по изпълнението. Срокът за изпълнението на строително-монтажните работи по договора е .......(съгласно срока в офертата на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ). Срокът за изпълнение на СМР тече от датата на подписване на първия Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (обр. 2) за подобект - предмет на поръчката, като сроковете за изпълнение на отделните дейности за съответния подобект от предмета на поръчката, са съгласно линейния график за изпълнение на поръчката от Техническото предложение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ”
Въпрос №12: 
 В т. 70.3 от докуметацията за участие е записано, че Линейния план- график „следва да е разработен във формат Диаграма на Гант с хоризонтални диаграми или еквивалентно” .

В тази връзка моля уточнете следва ли при изготвянето на Линейния план- график да използваме конкретна програма или е достатъчно графика да съдържа изисканата от Възложителя информация съгласно т. 70.3 от документацията за участие.

Отговор №12:
Достатъчно е графика да съдържа изисканата от Възложителя информация съгласно т. 70.3 от документацията за участие.

Въпрос №12: 
Моля потвърдете, че следните документи /информация/ се представят не по образец, а в свободен текст:

1. Професионална автобиография;

2. Декларация от съответните технически лица, че ще бъдат на разположение и че имат задължени да работят за участника ако бъде избран за изпълнител;

      3. Линеен план-график за изпълнение на поръчката;

   4. Калкулация/анализи на всички видове работи.

Отговор №12:
Да, посочените документи /информация/ се представят не по образец, а в свободен текст.
Въпрос №13:
 Моля уточнете необходимата зърнометрия за позициия 303 от КСС „Доставка и полагане на материал за основа в ограничени площи с различна широчина и дебелина на пласта за локални платна”  с Е=350 Мра и за позиция 9 от КСС „Полагане на несортиран трошен камък Е=250 Мра /за основа/".

Отговор №13:
Съгласно Техническа спецификация на АПИ материалът за основата от трошен камък трябва да бъде с непрекъсната зърнометрия 0-56, като трябва да се постигне минимум Е=150 Мра. 
Въпрос №14: 
 Приложение № 1 -Пълно описание на предмета на поръчката е записано „Хоризонталната маркировка е предвидена да се изпълни от бяла боя без перли". Същевременно в ККС - Приложение № 19.1 позиция 318 е записано „Доставка и полагане на хоризонтална маркировка от боя с перли, съгласно БДС 11925-80, включително всички свързани с това разходи”. Моля уточнете кое е вярното.
Отговор №14:

Доставката и полагането на хоризонтална маркировка е от „боя с перли”, съгласно БДС 11925-80, включително всички свързани с това разходи.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

инж. АНАСТАС АНАСТАСОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ






