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РАЗЯСНЕНИЕ № 1
От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет “Извършване на строително-монтажни работи със следните обособени позиции: Обособена позиция 1. „Реконструкция и рехабилитация на улици в гр. Любимец”, Обособена позиция 2. „Реконструкция и рехабилитация на улици „Васил Левски”, „Капитан Петко Войвода” и „Шейново” в гр. Любимец“, Обособена позиция 3. „Реконструкция и рехабилитация на улица „Христо Ботев” в гр. Любимец и улици в с. Белица и с. Лозен”

Въпрос1: 
Съдържание на офертата и изискванията към документите.
	29
	Документи удостоверяващи, че участника ще разполага с необходимите машини за изпълнение на поръчката (документи за собственост или за наем или с други подходящи документи като инвентарен опис, договори за лизинг и др.) за срок не по-кратък от срока за изпълнение на настоящата поръчка.
	чл.56, ал.1, т. 5 вр. с чл. 51, ал.1, т.8 от ЗОП
	- в оригинал с подпис и свеж печат

Забележка: Участникът може да използва ресурсите на други физически или юридически лица при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси.


   Възложителят ще приеме ли документите удостоверяващи наличието на необходимата механизация да бъдат заверени „Вярно с оригинала”, понеже това са талони на машини, договори за покупко продажба и други дакументи, които няма как да бъдат представени в оригинал?

  Отговор: Да, ще ги приеме.
Въпрос2

  4. Критерии за подбор на участниците.

4.8.5. Координаторът ЗБУТ – да бъде правоспособно лице с квалификация, професионален опит и техническа компетентност в областта на проектирането, строителството и безопасното и здравословно изпълнение на СМР, доказани съответно с диплома, лицензи, удостоверения и др., съгласно чл. 5, ал. 2 от Наредба № 2 от22.3.2004 г. на МТСП и МРРБ и не по- малко от 3 (три) години професионален опит.

   Въпрос: Бихте ли пояснили с какво образование трябва да бъде посоченото лице и каква техническа компетентност трябва да има?

Възложителят ще приеме ли лице за Координаторът ЗБУТ, който има изкаран курс за Координаторът ЗБУТ, съгласно Наредба № 2 от22.3.2004 г. на МТСП и МРРБ?
  Отговор: Да, ще приеме.

На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

инж. АНАСТАС АНАСТАСОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
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