ОТНОСНО: „Реконструкция и рехабилитация на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 и локалните платна и тротоари на бул. „Одрин”в гр. Любимец”
РАЗЯСНЕНИЕ №1

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  „Реконструкция и рехабилитация на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 и локалните платна и тротоари на бул. „Одрин”в гр. Любимец”
Въпрос №1:

В Количествената сметка за ПОДОБЕКТ: Реконструкция на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 за позиция 7. Направа на втори /свързващ/ битумен разлив, количеството е 0 м2.

Моля да уточните дали не е допусната техническа грешка. 

Ако позиция 7. Направа на втори /свързващ/ битумен разлив, количеството е 0 м2, може ли да не бъде включена в линейния график и да не се предвиждат ресурси за нея.

Отговор №1:

В Количествената сметка за ПОДОБЕКТ: Реконструкция на ул. „Силистра” от О.Т. 431 до О.т. 576, 0+000 до 0+114.74 позиция 7. Направа на втори /свързващ/ битумен разлив, количеството е 0 м2. Позиция 7. Направа на втори /свързващ/ битумен разлив може да не бъде включена в линейния график и да не се предвиждат ресурси за нея.

На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

инж. АНАСТАС АНАСТАСОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ

