ОТНОСНО: ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“ 
РАЗЯСНЕНИЕ 2

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“
Въпрос №5:

В Методиката за определяне на комплексна оценка на офертата, Показател 1 „Качествени критерии”, в подпоказател в) се оценява гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки - с максимален брой точки - 20 точки. В „Изискването” към този подпоказател се казва, че същият гаранционен срок не трябва да надвишава надвишава два пъти минималния гаранционен срок посочен в чл. 20, ал. 4, т. 1 на Наредба № 2/2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.
Моля, потвърдете, че цитираната точка от Наредба №2/2003г. е точно чл. 20, ал. 4, т. 1, тъй като тя се отнася за минимален гаранционен срок на всички видове новоизпълнени строителни конструкции на сгради и съоръжения, а не за гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки, за които се отнася чл. 20, ал. 4, т. 4 от Наредба №2/2003г.
Отговор №5:

Следва да се посочи гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки в съответствие с чл.20 ал.4 т.4 от Наредба № 2 /2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.









