ОТНОСНО : "Строителни и монтажни работи при изпълнение на обект:  „Горски път на територията на община Любимец с обща дължина 4388 метра”, финансиран по проект „Въвеждане на превантивни противопожарни мерки в горския фонд на община Любимец”, мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности” по програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г."
РАЗЯСНЕНИЕ № 1
От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 На основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, ви предоставяме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: "Строителни и монтажни работи при изпълнение на обект:  „Горски път на територията на община Любимец с обща дължина 4388 метра”, финансиран по проект „Въвеждане на превантивни противопожарни мерки в горския фонд на община Любимец”, мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности” по програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г."
ВЪПРОС 1:
Разглеждайки Количествено-стойностната сметка и видовете работи в нея, ще приеме ли ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ ЗА СХОДНИ ОБЕКТИ ИЗГРАЖДАНЕ НА УЛИЦИ И ПЪТИЩА В НАСЕЛЕНИ И ИЗВЪН НАСЕЛЕНИ МЕСТА?
ОТГОВОР 1: 

Съгласно Условия за участие, т.14, Минимални изисквания за технически възможности и/или квалификация за изпълнение на обществената поръчка (Критерии за подбор) :

1. Участникът (сумарно обединението) да е изпълнил през последните три години минимум  един договор за строителство, със сходен или идентичен на настоящата поръчка предмет. 

      * Под сходен или идентичен предмет следва да се разбира извършване на СМР/СРР по изграждане и/или реконструкция на горски и селскостопански пътища.

  Възложителят е поставил изискване именно за изпълнение на договор за извършване на СМР/СРР по изграждане и/или реконструкция на горски и селскостопански пътища отчитайки спецификата на извършваните дейности (строителство в горски територии), а не видовете работи по количествената сметка.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
