ОТНОСНО: ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“ 
РАЗЯСНЕНИЕ

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  ”ИЗГРАЖДАНЕ НА СПОРТНИ ЗАЛИ И СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ“
Въпрос №1:

В файл „SMR - 04 - Методика за комплексна оценка“  на стр.2 е подточка В) е цитирано: 

„В) гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки – с максимален брой точки – 20 точки”

Максимален брой точки се дават на участника, предложил най-дълъг гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки. Оценката на всеки следващ участник се получава по формулата:

С =   Сn x 20 



Сmax 

Където:

С – е оценката на участника по този показател

Сmax – е най-дългия срок, предложен от участник

Сn – е срокът, предложен от участника, оценяван по този показател

ИЗИСКВАНЕ: С цел да не се предлагат нереално дълги гаранционни срокове, предложените от участниците не трябва да надвишават два пъти минималния гаранционен срок, посочен в чл. 20, ал. 4, т.1 от Наредба № 2 /2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти. Участник, предложил гаранционен срок по-кратък от минимално допустимия съгласно Наредба № 2/2003г. или по – дълъг от определения от Възложителя ще бъде предложен за отстраняване.„ Цитирано е да се съобразим с минималния гаранционен срок по чл.20, ал.4, т.1, но така цитираната точка е за всички видове новоизпълнени строителни конструкции, а срока които трябва да се цитира от участника е за всички видове довършителни работи.
Моля да поясните: Срокът от коя точка на чл.20, ал.4 трябва да се цитира ?

Отговор №1:

Следва да се посочи гаранционен срок за всички видове довършителни работи и за вътрешни инсталации при ново строителство и преустройство на спортни зали и площадки в съответствие с чл.20 ал.4 т.4 от Наредба № 2 /2003г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени СМР, съоръжения и строителни обекти.
Въпрос №2: 

В КСС част „Конструкции“, позиции от 14 -21 „Полагане на бетон…..“, никъде не цитирано каква марка е бетона.

Моля да поясните: Каква марка са бетоните и в позицията включва ли се и доставката?

Отговор №2:

Класа на  бетона за видовете СМР е упомената в чертежите на проекта  ЧАСТ КОНСТРУКЦИИ , в текста  „забележки „ на всеки чертеж , като класа на бетона за видовете работи  е съответно :

· За позиция №14   В10

· За позиция №15   В25

· За позиция  № 16 В20

· За позиция №17   В25

· За позиция №18   В25

· За позиция №19   В25

· За позиция №20   В25

     В позициите се включва и доставката на бетона.
Въпрос №3: 

В КСС част „Архитектура“ позиция №44 „Доставка и монтаж на дограма /по спесификация от проекта/.

Моля да поясните: Т.к. към документацията няма проекти моля ди ни предоставите спесификацията на дограмата.
Отговор №3:

За позиция № 44 „Доставка и монтаж на дограма /по спецификация от проекта/ спецификацията се намира в чертежите на УПИ І, кв. 74 А, част Архитектура, лист 10/13.
Въпрос №4: 

В  минимални технически изисквания пише „Участникът да има изпълнени минимум 2 (два) броя договори за строителство със сходен или идентичен на настоящата поръчка предмет през последните 5 години преди крайната дата за подаване на офертата”. Под „сходнен или идентичен предмет “ да се разбира: строителство на сграда с РЗП не по-малка от 1000 кв. м”. Възможно ли е това минимално изискване да бъде покрито с два договора за реконструкция на сграда с РЗП не по-малко от 1000 кв. м. ? 
Отговор №4:

Възможно е минималното изискване да бъде покрито с два договора за реконструкция на сграда с РЗП не по-малко от 1000 кв.м., доколкото обектите по конкретните договори изпълняват дефиницията на т.44 от §5 на ДР на ЗУТ.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
инж. ХРИСТО ЖЕЛЕВ
ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ

(Определен със Заповед РД-09-1025 от 24.11.2011 г.)
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