ОТНОСНО : „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА СЕЛО МАЛКО ГРАДИЩЕ”, ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ 
РАЗЯСНЕНИЕ

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми Дами и Господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставаме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:  „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛИЧНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА СЕЛО МАЛКО ГРАДИЩЕ”, ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
ВЪПРОС 1 :

В обявлението за обществената поръчка в т. II.1.5) Кратко описание на поръчката четем: 

Първи етап включва изпълнението на Главен клон I  и всички второстепенни клонове от изток и юг. 

Втория етап включва изпълнението на Главен клон II и всички второстепенни клонове между двата главни клона. 

Трети етап включва изпълнението на всички второстепенни клонове западно и южно от Главен клон II.

В Техническите спецификации стр.3, т.3 пише: 

I етап - Главен клон I и всички второстепенни клонове от изток на юг,

II етап - Главен клон II и всички второстепенни клонове между двата главни,

III етап – Главен клон III и Всички второстепенни клонове западно и южно от Главен клон II.

В Разрешение за строеж №62/21.10.2010 г. за строеж: „Реконструкция на улична водопроводна мрежа” на с. Малко градище, Община Любимец четем:

Етап 1 - Главен клон I и всички второстепенни клонове от изток на юг,

Етап 2 - Главен клон II и всички второстепенни клонове между двата главни,

Етап 3 – Всички второстепенни клонове западно и южно от Главен клон II.

Моля да уточните какво включват трите етапи на изпълнение.
ОТГОВОР 1: 

В Техническите спецификации стр.3, т.3 е допусната техническа грешка и следва да се чете както е публикувано в обявлението за обществена поръчка, а именно : „ Етап 3 – Всички второстепенни клонове западно и южно от Главен клон II . „
ВЪПРОС 2 :

В Приложение №1 – Пълно описание на обхвата на поръчката е описано, че ще се подменят всички сградни отклонения към участъците. В приложената количествена сметка не са включени тротоарни спирателни кранове необходими за всяко едно сградно отклонение. В детайла за сградно отклонение (Лист 22) към Техническия проект има спецификация на фасонни части и арматури, които липсват в количестената сметка. 

Трябва ли да ги включим при остойностяването на СМР и къде.
ОТГОВОР 2 : 
Всеки от участниците следва да изпълни СМР съгласно одобрения работния проект, като обхвата на поръчката по отношение на сградните отклонения, както е посочено в „Пълно описание на поръчката“, е : „При изграждане при всеки съответен участък ще бъдат подменяни и всички сградни отклонеия към него – до тротоарен спирателен кран“. Включените в детайла за сградно отклонение части са предвидени в стойностите общо за сградни отклонения и не следва да бъдат остойностявани отделно.
ВЪПРОС 3 :

Съгласно предоставеният ни  към тръжната документация  Технически проект и дадения  детайл за напречен профил за полагане на водопровод със зададена ширина на изкопа 1,20м имаме следната технология:

· Подложка от пясък – 0,10 м;

· Земна  почва ръчно уплътнена на пластове от 10 см - 0,30м + D (тръба),

· Насип от уплътнена баластра (трошен камък),

· Основа от трошен камък – 0,40 м,

· Асфалтобетон плътен + неплътен (земни маси за участъци без настилка)  4+6см

Моля да потвърдите, че количеството  предвиден пясък в Количествената сметка ще се използва само за пясъчна подложка с дебелина 0,10м. 

ОТГОВОР 3 : 

Да, детайлът е този. Потвърждава се.
ВЪПРОС 4 :

В предоставения примерен Договор за възлагане на обществена поръчка за строителство към тръжната документация в т.II. Срокове на договора, чл.2 (1) четем:

„Срокът за изпълнение на предмета на договора е до предаване от Изпълнителя с Констативен акт за установяване на годността за приемане на строежа – Констативен акт обр. №15 по Наредба №3/31.07.2003г. на всеки от подобектите – предмет на поръчката, без забележки по изпълнението. Срокът за изпълнението на СМР по договора е......(съгласно срока в офертата на Изпълнителя). Срокът за изпълнение на СМР тече от датата на подписване на първия Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (обр.2) за подобект – предмет на поръчката , като сроковете за изпълнение на отделните дейности за съответния подобект от предмета на поръчката, са съгласно линейния график за изпълнеие на поръчката от техническото предложения на Изпълнителя (Приложения №4 от договора).”

Да разбираме ли, че ще се подписват три броя Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (обр.2) за всеки етап (подобект)  на изпълнението и съответно ще се издават Констативен акт обр. №15 за всеки етап (подобект) като се има впредвид, че Разрешението за строеж е едно за целия обект предмет на поръчката.
ОТГОВОР 4 : 

Ще се подписват три броя Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа (обр.2) за всеки етап (подобект)  на изпълнението и съответно ще се издават Констативен акт обр. №15 за всеки етап (подобект) като се има впредвид, че сроковете за изпълнение на отделните дейности за съответния подобект от предмета на поръчката, са съгласно линейния график за изпълнение на поръчката от техническото предложения на Изпълнителя, НО всеки от участниците следва да се съобрази със срока за цялостното изпълнение на обекта предвиден в Договора с ДФ „Земеделие“ – 24 месеца, а не след последното откриване на строителна площадка за отделен етап.
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
С уважение,

КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ :

                                                                  / инж. Анастас Анастасов /
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