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ОТНОСНО : „СМР на обект реконструкция и рехабилитация на общинска междуселищна пътна мрежа HKV2081 Любимец – Белица от km 0+000 до km 5+800 и път HKV1082 Любимец – Георги Добрево от km 0+000 до km 7+000”
РАЗЯСНЕНИЕ

От: ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ, с адрес: град Любимец, ул. „Републиканска” № 2, представлявана от инж. Анастас Анастасов – Кмет на община Любимец
Правно основание: чл. 29, ал. 1 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

На основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, ви предоставяме следните разяснения по постъпили въпроси, във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:
 СМР на обект „Реконструкция и рехабилитация на общинска междуселищна пътна мрежа HKV2081 Любимец – Белица от km 0+000 до km 5+800 и път HKV1082 Любимец – Георги Добрево от km 0+000 до km 7+000”
1.В Раздел ІІ-указания за подготовка на офертата, т.4, Минимални изисквания към участниците:За техническите възможности и квалификация в т.4.6.3. Отговорник по контрола на качеството – да притежава удостоверение за “Контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за съответствие изисквания за безопасност” или еквивалентен документ за чуждестранните участници и не по-малко от 3 (три) години професионален опит.

             Въпрос 1: Моля да уточните, дали удостоверение за „Контрол на съответствието на влаганите строителни продукти с основните изисквания към строежите” отговаря на посочените в документацията изисквания.

Отговор 1: Съгласно документацията т.4, Минимални изисквания към участниците:За техническите възможности и квалификация в т.4.6.3. Отговорникът по контрола на качеството – да притежава удостоверение за “Контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност” или еквивалентен документ за чуждестранните участници и не по-малко от 3 (три) години професионален опит. Изисква се документ/документи удостоверяващи “Контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност”.

 2. В Раздел ІІІ-Техническа спецификация

6. План за управлението на времето, който съдържа:

6.1. Линеен график на дейностите за изпълнение на договора за възлагане на обществената поръчка по работни пакети, придружен с обяснения относно специфичните технологични изисквания и ограничения при извършване на тези дейности.

6.2. Мрежови график на дейностите, с посочено време за изпълнение на всяка дейност със: най-ранна дата на започване, най-ранна дата на приключване, най-късна дата на започване, най-късна дата на приключване

6.3. График на критичните дейности с описание на възможните отклонения във времето
Въпрос 2: Моля да уточните, как трябва да бъдат оформени необходимите графици и по възможност да ни представите някаква примерна форма за изготвянето им.

           Отговор 2: Необходимото съдържание на графиците е подробно описано в документацията. Възложителят не разполага с примерна форма на графиците.

           Въпрос 3:  Моля да уточните, дали е възможно да се представи комплексен линеен график, от който да става видно кои дейности са критични.

           Отговор 3:  Да, ако съдържа необходимото като изискуемо съдържание от възложителя.

               4. В обявлението за обществена поръчка максимално допустимата стойност на обществената поръчка в размер на 3 161 011лв. без ДДС е разпределена както следва:

    Максимална стойност на подобект:  Рехабилитация на път HKV2081 /III-597, Лозен - Любимец/ - Белица от km 0+000 до km 5+800 – 5 310.43 м. не може да надвишава-1 579 534.00 лв. без ДДС.

      Максимална стойност на подобект:  Рехабилитация на път HKV1082   /III-809, Любимец - Йерусалимво/ - Георги Добрево – Граница община (Любимец – Свиленград) – Момково – Свиленград /II-55/ от km 0+000 до km 7+000- 3731,40 м. не може да надвишава- 1 460 230.00
      Непредвидени разходи за СМР са в размер на 121 247.00 лв. без ДДС.
       Въпрос 4: Моля да разясните дали размера на непредвидените разходи е твърда фиксирана стойност от 121 247 лв. без ДДС / която всъщност е 3,99% от максимално допустимата стойност на обществената поръчка / или участникът сам може да определи размера им /като процент от стойността на неговото ценово предложение / като се съобрази с максимално допустимият им размер от 121 247 лв. без ДДС.

        Отговор 4: Размерът на непредвидените разходи е твърда фиксирана стойност от 121 247 лв. без ДДС.

      5. В графичната част от обект : „ Рехабилитация на път HKV2081 /III-597, Лозен - Любимец/ - Белица от km 0+000 до km 5+800», общ. Любимец в частта Типови напречни профили е показано изпълнение на щампован бетон. В количествената сметка няма позиция за този вид работа, както и класа на бетона.

         Въпрос 5: Моля да уточните, дали ще се изпълнява тази част от проекта и ако се изпълнява какви са количествата и какъв е класа на бетона за изпълнението на щампования бетон.Ако се изпълнява вида работа, моля да уточните къде трябва да добавим количеството, за да бъде остойностено.

         Отговор 5: Няма да се изпълнява настилката от щампован бетон за пътния участък от км 5+054 до км 5+310, тъй като не е одобрена за финансиране по проекта такава позиция за СМР.
Въпрос 6: Не е представена обяснителна записка за Част „Пътна”, към обект  „ Рехабилитация на път HKV2081 /III-597, Лозен - Любимец/ - Белица от km 0+000 до km 5+800» общ.Любимец. Възможно ли е да ни бъде предоставена цитираната по-горе обяснителна записка.

       Отговор 6: Приложено Ви изпращаме сканирано обяснителна записка за Част „Пътна”, към обект  „ Рехабилитация на път HKV2081 /III-597, Лозен - Любимец/ - Белица от km 0+000 до km 5+800» общ.Любимец
На основание чл. 29, ал. 3 от ЗОП, настоящото разяснение да бъде изпратено до всички лица, които са закупили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се закупува от други кандидати или участници.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

инж. АНАСТАС АНАСТАСОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
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