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ЗАПОВЕД

№ РД-09-732/03.11.2014г.
НА КМЕТА НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
            На основание чл. 44, ал. 1 от ЗМСМА и чл. 23, ал.1, т.1 от Наредбата  за условията и реда за възлагане на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти и във връзка с Протокол от 30.10.2014г. на комисия, назначена с моя  Заповед № РД-09-717/29.10.2014г. за провеждане на открит конкурс за възлагане на дейности в общински горски територии: „Почистване на линеен обект-горски път с обща площ  40 дка., от дървета, клони, храсти, сухи треви и други горими материали и извоз до временен склад от горските територии собственост на Община Любимец” 
ОПРЕДЕЛЯМ:
         Класираното на първо място дружество „Миалес” ЕООД с ЕИК 200941023, с адрес на управление гр. Любимец, ул. „Цар Калоян” № 5, представлявано от  Ангелина Ангелова Михайлова – управител, за ИЗПЪЛНИТЕЛ  на предмета на открития конкурс, обявен с моя Заповед №РД-09-690/17.10.2014г., а именно: „Почистване на линеен обект-горски път с обща площ  40 дка., от дървета, клони, храсти, сухи треви и други горими материали и извоз до временен склад от горските територии собственост на Община Любимец”. 
         Заповедта да се съобщи на заинтересованите лица по реда на чл. 61 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) и да се публикува на интернет страницата на Община Любимец.
инж. АНАСТАС АНАСТАСОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ










